
Φέρνει ανεργία το "πάγωμα" του ΟΕΚ

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Πέμπτη, 15 Ιούλιος 2010 12:05 - 

"Tην ώρα που οι εργαζόμενοι πλήττονται από άδικα και αντικοινωνικά μέτρα η διοίκηση του
ΟΕΚ (Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας) αποφάσισε να εισηγηθεί στο υπουργείο εργασίας
την διακοπή των προγραμμάτων στεγαστικής συνδρομής, λόγω χρηματοπιστωτικού
προβλήματος στον οργανισμό, σε μια εποχή μάλιστα που η ανεργία στον κλάδο της
οικοδομής χτυπάει «κόκκινο»", αναφέρει σε ανακοίνωσή της η ΓΣΕΕ και εκφράζει την
έντονη διαφωνία της σχετικά με το ενδεχόμενο παγώματος των παροχών του ΟΕΚ και ζητά
την απόρριψη από τον Υπουργό Εργασίας του σχετικού αιτήματος της διοίκησης.      "Είναι
απαράδεκτο την ώρα που ο οργανισμός εισπράττει εισφορές από τους εργαζόμενους και
μάλιστα ποσά καθόλου ευκαταφρόνητα, να τους στερεί το δικαίωμα των παροχών. Εάν ο
ΟΕΚ αντιμετωπίζει οικονομικό πρόβλημα γι' αυτό δεν ευθύνονται σε καμία περίπτωση οι
εργαζόμενοι. Επίσης θεωρούμε απαράδεκτη την ψήφιση της διάταξης στο ασφαλιστικό που
προβλέπει την περαιτέρω οικονομική ασφυξία του ΟΕΚ με μείωση των δικαιούμενων ποσών,
ρύθμιση που δεν προβλέπεται από το απεχθές μνημόνιο. Σε κάθε περίπτωση είμαστε
αποφασισμένοι να αντιπαλέψουμε και να ανατρέψουμε αυτές τις αντεργατικές και
αντικοινωνικές παρεμβάσεις και δεν θα ανεχθούμε να τιμωρηθούν για μια ακόμα φορά οι
εργαζόμενοι και οι δικαιούχοι του ΟΕΚ" καταλήγει η ΓΣΕΕ.      "Η κοινωνική στήριξη που
προσφέρει ο ΟΕΚ στους εργαζόμενους είναι εξαιρετικά σημαντική και, στις συνθήκες
οικονομικής κρίσης, που βιώνει η χώρα μας, αποκτά χαρακτήρα αναγκαίο και επείγοντα. Η
εξασφάλιση στέγης και η επιδότηση του ενοικίου των εργαζομένων και ιδιαίτερα των
χαμηλόμισθων, δεν πρέπει να διακοπεί", τονίζει η ΝΔ και αναφέρει ότι "Η ευθύνη της
κυβέρνησης και του Υπουργείου Εργασίας είναι μεγάλη και συνοψίζεται στη διασφάλιση της
συνέχισης της χρηματοδότησης του Ο.Ε.Κ., από τις εισφορές που, έτσι και αλλιώς,
καταβάλλονται από τους ίδιους τους εργαζόμενους και τους εργοδότες".      Την άμεση
ανάκληση της απόφασης του ΔΣ του ΟΕΚ για αναστολή των παροχών του προς τους
εργαζόμενους, ζητά ο ΣΥΡΙΖΑ και τονίζει ότι το μέτρο αυτό θα επιδεινώσει την
καταρρέουσα οικοδομική δραστηριότητα στη χώρα μας, με σοβαρές αρνητικές συνέπειες
για το ύψος της ανεργίας και για το δικαίωμα των εργαζομένων για στέγαση.

  

ΒΟΛΟΣ

  

«Χτύπημα» για χιλιάδες εργατικές οικογένειες χαρακτηρίζει με παρέμβασή του στη
διοίκηση του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας το Εργατικό Κέντρο  Βόλου το «πάγωμα»
των στεγαστικών δανείων. ΤΟ ΕΚΒ ζητάει από τη διοίκηση του ΟΕΚ την άμεση ανάκληση
της σχετικής απόφασης, την οποία χαρακτηρίζει επιπλέον ως «άδικη, κοινωνικά επιζήμια
και νομικά έωλη». Στο μεταξύ, την άμεση καταβολή του οφειλομένου ποσού των 385.000
ευρώ προς το Δήμο Βόλου, προκειμένου να καταφέρει να ανταποκριθεί στις οικονομικές του
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υποχρεώσεις σε απλήρωτους εργαζομένους του, ζητεί το Εργατικό Κέντρο Βόλου από τον
Οργανισμό Εργατικής Εστίας.

  

ΛΑΡΙΣΑ

  

Την έντονη αντίδραση και της διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Λάρισας προκάλεσε το
πάγωμα των χρηματοδοτήσεων από τον ΟΕΚ.  Συγκεκριμένα όπως επισημαίνεται σε
σχετική ανακοίνωση «οι εργαζόμενοι δικαιούχοι δεν έχουν καμία ευθύνη για την κατάσταση
αυτή. Πληρώνουν εισφορές και απαιτούν να έχουν παροχές.  Ο ΟΕΚ από την ίδρυση του
αποτέλεσε το μέσο για τις πελατειακές σχέσεις της εκάστοτε κυβέρνησης για την
εξόφληση προεκλογικών γραμματίων.  Ο ρόλος του δεν ήταν να εξασφαλίσει κατοικία
στους δικαιούχους όπως είναι υποχρεωμένος αλλά στη διοχέτευση ζεστού χρήματος στις
τσέπες των ημετέρων και των εργοδοτών»
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